

Главе Иловлинского
городского поселения
Сергею Анатольевичу Пушкину
(для сведения)

Председателю территориальной
административной комиссии
Иловлинского городского поселения
А.А.Люлякину

**Информация
о работе территориальной административной комиссии
Иловлинского городского поселения в 2022 году**

Работа территориальной административной комиссии Иловлинского городского поселения осуществляется в соответствии с Законом Волгоградской области от 2 декабря 2008 г. №1789-ОД «Об административных комиссиях».

В текущем году, состав комиссии не менялся и состоит из 7 человек.

Основной формой работы административной комиссии являются заседания, которые проводятся по мере необходимости, но не реже одного раза в месяц, а также проведение рейдов, информирование граждан по изменениями в действующем законодательстве и работе комиссии.

За 2022 год административной комиссией Иловлинского городского поселения было проведено 11 заседаний, на которых рассмотрено 32 административных материала (АППГ- 32):

- за нарушения тишины и покоя граждан по ст.14.9 КВО об АО - 26 адм. материала (АППГ-22);
- за нарушения дополнительных требований пожарной безопасности по ст.14.9.3 КВО об АО - 2 адм. материал (АППГ-1);
- за торговлю вне специально отведенных для этого мест по ст. 8.3 КВО об АО - 4 адм. материала (АППГ-5);

По 19 адм. материалам отказано в возбуждении дела об административном правонарушении в связи с отсутствием состава административного правонарушения материала (АППГ- 2).

По 2 адм. материалам производство прекращено в связи с малозначительностью совершенного административного правонарушения, объявлено устное замечание.

Два постановления о наложение административного штрафа обжалованы в результате чего, штраф решением суда аннулированы.

Динамика количества правонарушений с наложением административных штрафов представлена в прилагаемой диаграмме.

Протоколы, поступившие в комиссию на рассмотрение, были составлены сотрудниками полиции – 24 протокола, членами административной комиссии поселения – 8 протоколов.

По результатам рассмотрения, по 20 административным протоколам вынесены предупреждения, по 12 - наложен штраф на сумму 32 тыс. руб. В добровольном порядке штрафы нарушителями не уплачивались, постановления о наложении административного штрафа в сроки установленные законодательством направлены в Службу судебных приставов Иловлинского района для взыскания суммы административного штрафа в принудительном порядке (Сводная таблица прилагается).

Административные материалы занесены в Государственную информационную систему « Территориальные административные комиссии Волгоградской области» (ГИС «ТАК ВО»), что упрощает передачу данных о начислениях (штрафах) в Государственную информационную систему о государственных и муниципальных платежах (ГИС ГМП) и получение из нее оплат штрафов (Сведения о взаимодействии с ГИС ГМП прилагаются).

Кроме рассмотрения административных протоколов членами административной комиссии на протяжении всего 2022 года проводились рейдовые мероприятия по выявлению несанкционированных свалок и нарушению Правил благоустройства на территории поселения, по результатам рейдов было вынесено 32 предписания индивидуальным предпринимателям, юридическим и физическим лицам об устранении выявленных нарушений.

Информация о работе административной комиссии ежеквартально публиковалась в информационном бюллетене «Вестник Иловлинского городского поселения» и на официальном сайте администрации поселения в сети «Интернет».

27.12.2022

Ответственный
секретарь территориальной
административной комиссии

Т.В.Попова